
Hangos útikönyv 

Kedvenc városom: BÉCS 

 

Az örökké nyüzsgő, néha kissé anakronisztikus Bécs a „sógor” Ausztria fővárosa sokszínű, 

minden évszakban más arcát mutatja az odalátogatónak. Nyáron sétálhatunk zöldellő 

kertjeiben, parkjaiban. Gyönyörködhetünk a Duna és a szökőkutak csillogó vizeiben, részesei 

lehetünk a lüktető város energiája áramlásának. Télen a karácsonyi vásárok barátságos fényei 

csempésznek melegséget a szívünkbe, míg belélegezzük a forralt bor, a Mozart-puncs, az 

édességek, és a klasszikus osztrák finomságok illatát. A hangulatos bécsi kávéházak, melyek 

olykor régimódiak, olykor modernek, minden évszakban várják vendégeiket egy csésze finom 

habos kávéra és egy szelet tortára. 

   A város történelme visszavezethető egészen az ókorig, amikor még Vindobonának hívták. 

Bécs építészetében gondosan megőrizte a nagy korszakok egy-egy darabját. Minden 

utcácskában fellelhetünk egy ereklyét, amely visszaidéz egy virágzó, vagy éppen kevésbé 

szép időszakot Ausztria életéből. A város hangulatát máig meghatározza a 18-19. század 

fejlődése, amikor híres művészek, építészek, festők, szobrászok és zeneszerzők kulturális 

találkozóhelyeként szolgált. Bécs azóta is fontos kulturális központ, benne a szépség 

mindenkor otthonra talál. 

   A hangos útikönyv olyan útikalauz, mely séták során vezet végig minket a város és 

környéke főbb útjain, terein, épületein. Nem csupán a minden turista számára hasznos 

információkat, és leírásokat tartalmazza – az elbeszélést érdekes háttérinformációkkal is 

színesíti. Az ötórás idegenvezetésben minden track egy-egy látványosság történetét meséli el. 

Mellékletében internetes ajánló- és adatgyűjtemény is található, mely megkönnyíti a Bécsbe 

látogatók tájékozódását, hogy útjuk zavartalan lehessen. 

   Az útikalauz meghallgatása akkor is élvezetes, ha éppen nem tervezünk kirándulást Bécsbe: 

a hangoskönyv megszemélyesítője, a bársonyos hangú Mácsai Pál igazi mesélőkedvvel 

mutatja be szomszédunk fővárosát. 
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